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GABARITO (Simplificado)

1o ) Em  F ( 10, 4, - 9, 9 )   para    x = 5,24      P ( x ) = x 3 – 6 x 2 + 4 x – 0,1  vale:
	x = 5,240 x 10 0
	x 3  = 1,439 x 10 2

	6 x 2  = 1,648 x 10 2
	4 x  = 2,096 x 10 1

	1,000 x 10 -1
	Portanto,      P (5,240 x 10 0 ) = - 4,000 x 10 -2


2o ) A partir do gráfico, conclui-se que a raiz pedida deve estar no intervalo I = [0,8 ; 0,9] . Analiticamente, Teo. Bolzano:

a) A função é contínua em I ;  b) f (0,8 ) x f (0,9) = - 0,080 x 0,606 < 0 .  Por outro lado,

c) f ’ (x) =  2( x +1) + e 2 -  x  >  0 , x ( I .

Usando o método de Newton com   x 0 =  0,85 , temos:

	n
	x n +1
	│x n + 1 - x n │
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	1
	0,811461
	0,038539
	

	2
	0,811590
	0,000129
	


3o ) a) Como a tabela é de pontos equidistantes, usando o pol. Interpolador de Newton (diferenças divididas) ou Gregory-Newton (diferenças simples) obtemos: 
P(x) =0,2 x - 1.

b) Usando o MMQ, com   P (x) = a o go(x); onde  ao = a  e  go (x) = log10 ( x );  temos,  P (x) = 1 log10 ( x ).
c) ,  d)
	A partir do gráfico temos :
	[image: image2.png]15

1,0

0,5

-1,0

-1,5






	
[image: image3.wmf]dx

x

x

dx

x

)

1

2

,

0

log

(

log

10

5

10

5

1

10

+

-

+

ò

ò


Usando o método dos Trapézios (‘n’ – ímpar)  obtemos:

Área = 1,740 + 1,830 = 3,570 u.a.
	


± 0,8
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